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FGLM 7L ) X4 (F548) |

o o MIENERFE 12 BT 2 ZRICA 77 LD Grobner HIE G
25, lex ICBIT 2 Grobner K Gy Z5tH T2 713 X 4
B Grow = Blox = 0, X% = 1
Main Loop @ AJI X I2hfL Xo€ 238 2.
@ X 75 B, DRITCOTA L —KIEIBD 2
Case(a) —XACIEDI

— —F=G
X7°+3 X0 =0
J

L RUER G2 RS L,

g=X"+> gXWel
J

%3 Glex @ﬂ{%iiﬁﬁﬂﬂi Z) %Iﬁﬁﬂii%'ﬂﬂmﬁ
IZHTWwA0T, LT(g) = X*, LC(g) = L.
Case(b) —XIZDIF @ XY & By \AHTMZ 5.



FGLM 7 v a2y X4 (F4)

Termination Check Main Loop T g 2% Gjex ICBMEINTED,
LM(g) DX RKDZEBDHL S Glex, Blex & 17 L4
795,

Next Monomial lex IHFIZEILTX> X HREL, EAL
gi € Glex \CR L TH LT(g7) THINZZ W K 9 i/l
DORIEA ALY, ZnZ2XD AT E LT Main Loop
ZFITT 5.

o {FEIRME & Z Y PEIC OV TR L 7.



Next Monomial DiFEN T IZEH T 262 |

Exercise 2-3 (Next Monomial DN /5 IZDV>T)

Glex = {&1,---,8k} (LT(g1) <--- <LT(gk)), X* =x7"...x3" &
T %, FRZ, Next Monomial \3#& T HIE IR L 72 Bz D A ¥4
T 5DT, LT(gk) %] DFETRW £ET 5,

BLT(g) DS X . x A 2B o nk I 1< k<nk%
Z5. B, k=13 Z0%&M2MTOT, FFEEzTRA
Dk BHEIET S, XBBZDRKRD k ITHIGT 2 HIEAD & X,
X813 X X hKEL LT(g) DV hTdENnZe /o HIER
TH5B I EZRBE,

CDXI e XEBEMEMIZLTHE I LIRS, 22T, %
1<k<niZHIET2B%B(k) EELZEICTS, k<lizb,
XBk) = Xt .x:kjllxl‘j"Jrl

B _ a1 k-1 ak -1 ar+1
X =X X X Xy X,



Next Monomial DEEN G IZEHT A4 0E 1

Slex HFTEAZTWDT, Wshic XK > X0 ko,
X5 D% Li=Yohcld, kDS KRIEZILS S DD lex 12D
TORNDLEIFEA L %2 5.

%1z XBK) o HIEADS, EE %7 T HEA oo N it
THbHIZEz2RERHBED S, XY < XV, v = (c1,---,6n) f‘:
BL, 5L, aa=caAN---ANay—1 = Cn— 1,aN<CN}_'.7;C5 Z
DEE, lex DEFELD xﬁ("’) <XV bR, XBIN) 2EZ K%
LT(g,-) (bl,..., )75 35’)%’&1_%&,

by <ar=ci,...,by—1 <any—1=cn-1, by < an < oy 22D
bN+1:O<CN+1,...,bn:0<Cn é’.tﬁb), X7 %)LT(g,-)"C“%W)
Uiz, koT, bLXTBEARKLT(g) ThENL WA,
XB) < X7 £ 5 X9 k BIFIEL, 2RI EDO N & —KT "
3.



e FGLM 73 XL IFFERIGA T 7 NVICBEAT 52 7103 XA
o L22L, Grobner BEEDILOREBD ERDE Z 5T »iug,
EXTEDA F 7NV HEHAEK S,

o TNEEBHL 72, HFXRA T TNICKT B THilbert BEEXH) |
TILITY) XL H B

@ 50 LR DD S e —ROA T TR IERIR A D ?
~ Grobner Walk (£/\#)



FGLM 7L 3V R L D—HRAL |

FGLM 7)1 3 X 3 575 2 SCIRIC b IS K 2

FGLM 7V 3V X L TILD Grobner JEE G % {H 5 DI £ 1Tk
LB FC 2ok 2 £ Z DR
Z2ITHFCoMmEMINEREZHOTEVIZTAHRS
B:GIZBIT 2 A= K[X]/| DI, L(f) = F°, V = span(B)
EBL, Tk, B

L:k[X] = V

DFoN, U kerL=1E,%2 X)) G SRTHS,
Nz HwuE, Main Loop XD L) ICEWIZ 615 -



FGLM 7L 3V R L DAl 1

Main Loop - &4 @ AJJ : HIEZ X
@ LX) 2itHET 5.
© L(XY) D3 Bley D LICK DR E—RAEIED ?
Case(a) —XftJEDI :

LX)+ gLxW) =0

Ll g E AT, 95,
| =kerL XD
g=X"+>» gXWel
J

ThHb. ZDg% Gex DRREBITANTIMA 2.
Case(b) —XHNZDIN; @ XY % By \ATHFMA 5.



FGLM 7L 3V R L D—&AL I

* ZDFHi% Termination Check, Next Monomial &fHAE T
X, SFTLERLZ EHERS

o HHIZ, LEBBERRICERD LI BRITLEOBIUELRLE T
X, LDED Gy D33RE S |

o JBHHI 1 HIRME DDA T 7LD lex L, py,...,pm € k"
D, ROBGBEEZ 5 .

L: K[X] km
w W
f s (F(p1), .., f(Pm))

T2E, THUFMMEHRTHY, kerL=1I(p1,...,pm) 7%
5., XoT—MELFGLM 7 V3 XL %2\ 5 HT,
I(p1,...,pm) D lex FEED KD 545,



FGLM 7L 3V X L D—f&AL IV

o JEHIB 2 : ZIHADBIT I, | =
{f eClx,y] | f(0,0) = £(0,0) = £,(0,0) — £x(0,0) =0} &
!

EZDH, HNFEFE 1L EXDA T TV ER S, IHREIEE
L: Clx,y] — 3
W W

fi——(f(0),%(0),(f, = £x)(0))

DETH S, —MALFGLMIZE > T, x>y %5 lex ITBYT 3
| @ Grobner ZJE X { y?, xy,x2 +2y } TH 5 LD 5.
*x ZD X)) BTSRRI L Y, EREDOERITLA T7
WEBIHHSEZ 2 RIS nTw» 3,



